



平成 22 年 8 月 4 日

各 位

会社名 ケイティケイ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 伊藤主計  
 (JASDAQ・コード3035)  
 問合せ先  
 役職・氏名 取締役管理部長 木村裕史  
 電話 052-931-1881

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 5 月期 決算短信」の一部訂正のお知らせ

平成22年7月1日付で発表いたしました「平成22年5月期 決算短信」に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は\_\_\_\_罫で表示しております。

記

1. 「平成22年度5月度 決算短信」(16ページ)

4. 【連結財務諸表】

(2) 【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 5 月 21 日 至 平成 21 年 5 月 20 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 5 月 21 日 至 平成 22 年 5 月 20 日)
売上高	9,519,701	8,983,741
売上原価	7,256,647	6,683,482
売上総利益	2,263,054	2,300,259
販売費及び一般管理費	※1, ※2 2,141,236	※1, ※2 2,116,059
営業利益	121,817	184,199
営業外収益		
受取利息	1,451	573
受取配当金	933	834
受取家賃	2,363	1,890
受取手数料	—	2,085
助成金収入	2,582	<u>0</u>
保険配当金	—	1,197
作業くず売却益	1,689	1,125
その他	3,853	2,913
営業外収益合計	12,872	10,620

(以下省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 5 月 21 日 至 平成 21 年 5 月 20 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 5 月 21 日 至 平成 22 年 5 月 20 日)
売上高	9,519,701	8,983,741
売上原価	7,256,647	6,683,482
売上総利益	2,263,054	2,300,259
販売費及び一般管理費	※1, ※2 2,141,236	※1, ※2 2,116,059
営業利益	121,817	184,199
営業外収益		
受取利息	1,451	573
受取配当金	933	834
受取家賃	2,363	1,890
受取手数料	—	2,085
助成金収入	2,582	—
保険配当金	—	1,197
作業くず売却益	1,689	1,125
その他	3,853	2,913
営業外収益合計	12,872	10,620
(以下省略)		

2. 「平成22年5月期 決算短信」(28ページ)

4. 【連結財務諸表】

(8) 【連結財務諸表に関する注記事項】

(リース取引関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 5 月 21 日 至 平成 21 年 5 月 20 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 5 月 21 日 至 平成 22 年 5 月 20 日)
② 未経過リース料期末残高相当額	② 未経過リース料期末残高相当額
一年内 30,201 千円	一年内 <u>27,382 千円</u>
一年超 60,857 千円	一年超 <u>33,540 千円</u>
合計 91,059 千円	合計 <u>60,923 千円</u>
③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額	③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額
支払リース料 37,841 千円	支払リース料 <u>32,337 千円</u>
減価償却費相当額 35,206 千円	減価償却費相当額 29,969 千円
支払利息相当額 2,989 千円	支払利息相当額 <u>2,077 千円</u>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 5 月 21 日 至 平成 21 年 5 月 20 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 5 月 21 日 至 平成 22 年 5 月 20 日)
② 未経過リース料期末残高相当額 一年内 30,201 千円 一年超 60,857 千円 合計 91,059 千円	② 未経過リース料期末残高相当額 一年内 <u>27,344 千円</u> 一年超 <u>33,513 千円</u> 合計 <u>60,857 千円</u>
③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額 支払リース料 37,841 千円 減価償却費相当額 35,206 千円 支払利息相当額 2,989 千円	③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額 支払リース料 <u>32,336 千円</u> 減価償却費相当額 29,969 千円 支払利息相当額 <u>2,135 千円</u>

2. 「平成22年5月期 決算短信」(45ページ)

5. 【個別財務諸表】

(7) 【個別財務諸表に関する注記事項】

(リース取引関係)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成 20 年 5 月 21 日 至 平成 21 年 5 月 20 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 5 月 21 日 至 平成 22 年 5 月 20 日)
② 未経過リース料期末残高相当額 一年内 29,367 千円 一年超 60,174 千円 合計 89,541 千円	② 未経過リース料期末残高相当額 一年内 <u>26,699 千円</u> 一年超 <u>33,540 千円</u> 合計 <u>60,240 千円</u>
③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額 支払リース料 36,938 千円 減価償却費相当額 34,363 千円 支払利息相当額 2,931 千円	③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額 支払リース料 31,468 千円 減価償却費相当額 29,175 千円 支払利息相当額 <u>2,044 千円</u>

(訂正後)

前事業年度 (自 平成 20 年 5 月 21 日 至 平成 21 年 5 月 20 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 5 月 21 日 至 平成 22 年 5 月 20 日)
② 未経過リース料期末残高相当額 一年内 29,367 千円 一年超 60,174 千円 合計 89,541 千円	② 未経過リース料期末残高相当額 一年内 <u>26,660 千円</u> 一年超 <u>33,513 千円</u> 合計 <u>60,174 千円</u>
③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額 支払リース料 36,938 千円 減価償却費相当額 34,363 千円 支払利息相当額 2,931 千円	③ 支払リース料、減価償却費相当額及び支払利息相当額 支払リース料 31,468 千円 減価償却費相当額 29,175 千円 支払利息相当額 <u>2,101 千円</u>

以 上